

S minibruskou Fieldmann vytvoříte třeba madeirová vajíčka a další velikonoční dekorace

Složitější, ale krásnou technikou zdobení velikonočních vajec, je vyvrtávání dírek do jejich skořápek, zpravidla v kombinaci se zdobením voskem. Vznikají tak tzv. madeirová vajíčka, jež svou přezdívku získala po madeirové výšivce, kterou připomínají. Při vrtání skořápek, ale i tvoření jiných velikonočních dekorací, se uplatní modelářská bruska Fieldmann FDMB 200171-E s více než dvěma sty komponenty v kufříku. Více na www.fieldmann.cz.



Bruska Fieldmann FDMB 200171-E s příkonem 170 W představuje univerzálního pomocníka pro kreativní využití, ale i pro modeláře nebo domácí kutily. Lehké a ergonomicky tvarované tělo brusky dobře padne do ruky, bezpečnou manipulaci zajišťuje protiskluzový povrch v místech úchopu. Samozřejmostí je možnost regulace otáček. V praktickém kufříku najdete více než dvě stě kusů příslušenství – kromě vrtáčků, s nimiž snadno vyvrtáte menší či větší díry do vaječných skořápek, také vrtací konusy pro tvarování dírek, ale i řezací kotoučky, brusné nástavce různých tvarů, ocelové a mosazné kartáčky i kartáčky s nylonovou štětinou, brusné kotouče ze smirkového papíru různé zrnitosti, lešticí nástavce s filcem a brusné pasty. Díky bovdenu zakončenému tenkou rukojetí se sklíčidlem lze snadno zvládnout i ty nejjemnější práce. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena modelářské brusky Fieldmann FDMB 200171-E je 999 Kč.



Jak tedy postupovat?

- 1) Připravte si vyfouknutá **vajíčka**. Před vrtáním je nechte dostatečně proschnout. Čerstvě vyfouknutá vajíčka častěji praskají.
- 2) Pokud nevěříte svému oku, nejprve si měkkí tužkou na vajíčko **předkreslete, kde budete vrtat dírky**.
- 3) **Připravte si vrtáček** (slabý cca 1 mm) a upněte jej do sklíčidla modelářské brusky.
- 4) Vejce **držte jemně v dlani**, vrtáček přiložte **kolmo k vejci, při vrtání netlačte**. Takto vyvrtejte malou díрку a stejně pokračujte dalšími.

- 5) Pro zvětšení dírek nebo úpravu jejich tvaru **použijte vrtací konusy** z příslušenství mini brusky, případně **řezací kotoučky k vyřezání úzkých tvarů**, např. lístečků a proužků.
- 6) Po dokončení práce s bruskou z vyvrtaných dírek zpravidla nepěkně vykukují vnitřní blanky. Zbavíte se jich **naložením vajíčka do Sava ředěného vodou** (cca v poměru 1:1) na přibližně jednu hodinu.
- 7) **Vajíčko důkladně propláchněte**, nechte oschnout a poté **domalujte voskem**.
- 8) K malování se zpravidla používají rozpuštěné bílé, případně i barevné voskovky, ideálně české výroby. Pro **nanášení vosku se osvědčilo použití špendlíku** s kovovou hlavičkou zapíchnutého do dřevěné tyčky, případně tužky. Voskem lze obtáhnout okraje dírek i malovat.



O značce FIELDMANN

Fieldmann je ryze českou značkou zahradní techniky a nářadí pro byt, dům i zahradu, která se na našem trhu úspěšně prodává již osmým rokem. Výrobky Fieldmann jsou navrženy a zkonstruovány tak, aby odpovídaly požadavkům náročného spotřebitele: usnadňují práci a šetří čas, jsou kvalitní, ergonomické, bezpečné, snadno a intuitivně ovladatelné, přinášejí nejnovější trendy a poskytují maximální komfort při práci na zahradě, v domě i dílně.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Ing. Marie Hodačová Šimonovská
Privilege PR, Jagellonská 3, Praha 3
Mobil: +420 777 840 414
e-mail: simonovska@privilegepr.cz

Vladislav Líkař
FAST ČR, a.s., Černokostelecká 1621, Říčany
Tel.: +420 734 256 801
e-mail: vladislav.likar@fastcr.cz
www.fastcr.cz, www.fieldmann.cz